

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.02.2021 Meldungsnummer: HR01-1005091969

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung läbeplus, St. Gallen

läbeplus Mövenstrasse 4 9015 St. Gallen

läbeplus, in St. Gallen, CHE-219.124.875, Mövenstrasse 4, 9015 St. Gallen, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 16.12.2020. Zweck: Der Verein bezweckt als Sozialfirma die Betreuung, Beratung und Begleitung für hilfesuchende Menschen in schwierigen Lebenssituationen. Bietet Menschen, die aus sozialen, psychischen oder körperlichen Gründen kaum Chancen haben, auf den primären Arbeitsmarkt eine Stelle zu finden, Arbeit auf Abruf in verschiedenen Branchen. Dadurch haben sie einen Verdienst und eine Tagesstruktur. Diese stellenlosen Menschen, mehrheitlich aus der Migration, sind gemeldet bei der Sozialhilfe, der IV oder beim RAV. Sie arbeiten im Zwischenverdienst. Alle Löhne sind deklariert. Sie erhalten fachliche und soziale Förderung durch Fachpersonen und Jobcoaching. Es ist das Ziel, diese Menschen für den primären Arbeitsmarkt fit zu machen und zu integrieren. Die Sozialfirma ist in verschiedenen Bereichen tätig: Reinigung von Immobilien, Umzug, Transport, Räumung, Entsorgung, Gartenpflege, Gartenbau, Rückbau, Renovation sowie Jobcoaching / Arbeitsvermittlung. Die Sozialfirma kann in weiteren Tätigkeitsfeldern aktiv werden, sofern und soweit sie dem Vereinszweck dienen. Mittel: Durch die Vereinsarbeit erwirtschafteten Erträgen, freiwilligen Spenden und Legaten (etc.) und weiteren zufliessenden Mitteln. Eingetragene Personen: Haueis, Richard, von Onsernone, in Niederteufen (Teufen (AR)), Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rüegg, Peter, von Tägerwilen, in Widnau, Mitglied des Vorstandes, Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rüegg, Robert, von Eschenbach (SG), in Abtwil SG (Gaiserwald), Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmidmeister, Josef, von Arni (AG), in St. Gallen, Mitglied des Vorstandes, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bleichenbacher + Steiger Treuhand AG (CHE-107.268.432), in Herisau, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1073 vom 01.02.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG